

POROČILO OSNOVNIH ŠOL V MESTNI OBČINI VELENJE ZA ŠOLSKO LETO 2022/2023

OSNOVNA ŠOLA ANTONA AŠKERCA

V šolsko leto 2022/2023 je vstopilo 587 učencev od tega 55 na podružnici v Pesju. Učence je poučevalo 46 učiteljev. Vse načrtovane aktivnosti v LDNS smo izpeljali v celoti. Šolsko delo je potekalo v skladu z našimi začrtanimi cilji in projekti, ki smo si jih zadali. Vsekakor je bila letos rdeča nit mednarodni projekt Erasmus+, kjer so naši učitelji in učenci spoznavali lepote, kulturo in šolske sisteme naslednjih držav – Portugalska, Švedska, Islandija, Španija in Romunija.

Leto je bilo na šoli Antona Aškerca Velenje zaznamovano z velikim trudom in optimizmom po dosegu realizacije Letnega delovnega načrta šole in uresničevanjem naše skupne vizije. Sledili smo skupnim vrednotam, bili odprti za številne dejavnosti v okviru obveznega in razširjenega programa in predstavljali pomemben člen vzgoje in izobraževanja v lokalnem, širšem, pa tudi mednarodnem okolju.

Vsako šolsko leto pred nas postavlja nove izzive, nove projekte in tudi preteklo šolsko leto je bilo tako. V ospredju naših bogatih aktivnosti je bil vsekakor projekt formativnega spremljanja znanja, ki je bil povezan z elementi NTC učenja in mednarodnega projekta ATS STEM, v katerem smo posebno pozornost posvečali spodbujanju razvoja veščin kritičnega mišljenja in bralnega razumevanja. Razumeti, kaj razumejo učenci, kako povezujejo svoja znanja iz različnih področji je bila naša skupna točka.

Tudi preteklo šolsko leto je bilo še vedno zaznamovano odpravi vrzeli v znanju, ki so jih prinesli številni ukrepi v času epidemije. Naše glasilo Mladi veter pa je ponovno nastalo v pisani paleti likovnih in literarnih izdelkov naših učencev.

Preteklo šolsko leto so zaznamovali naslednji projekti: okoljski projekti, EKO KVIZ, projekti, ki so povezani z vrednotami kulture in športa, literarni in likovni natečaji, natečaji v okviru projekta Evropa v šoli, Krpan, Varno na kolesu, Tradicionalni slovenski zajtrk, Rastem s knjigo, Male sive celice, International Club, glasbeno-plesni projekti, številne interesne dejavnosti s področja jezikov, English Skills, Aškerčevi talenti 2023, delavnice za nadarjene učence... Posebnost letošnjega šolskega leta pa je bila tudi aktivnost Beremo in se učimo s pomočjo terapevtskega psa, projekt Šola bere in pouk na prostem. Tudi lani smo izvedli poletno šole iz angleščine English in Action, ki so jo izvedli učitelji iz Anglije.

Zelo odmeven je bil tudi projekt Podarimo nasmeh mimoidočim na Titovem trgu, Teden vseživljenjskega učenja v sodelovanju z Ljudsko univerzo, dobrodelne akcije Pokloni zvezek, Podarim se veselim...

Pomembni uspehi na tekmovanjih iz znanj:

Vegovo priznanje	74 bronastih, 4 srebrna, 1 zlato priznanje in 1 diamantno priznanje
Logika	55 bronastih, 2 srebrni priznanji in 2 zlata priznanja
Cankarjevo priznanje	50 bronastih priznanj
Preglovo priznanje	12 bronastih, 3 srebrna 3 zlata priznanja
Tuj jezik angleščina	15 bronastih, 2 srebrni in 1 zlato priznanje
Geografija	10 bronastih, 1 srebrno in 2 zlata priznanja
Projekt Altermed – »Proso za zdravo telo«	1 zlato priznanje
16 učencev je prejelo priznanje župana MOV za odličnost v vseh letih šolanja.	

V šolskem letu 2022/2023 smo izvedli naslednje investicije in vzdrževalna dela:

s sredstvi ustanoviteljice MO Velenje:

- vzdrževanje in beljenje prostorov centralne in podružnične šole,
- zamenjava poškodovane kupole na strehi centralne šole;

s sredstvi tržne dejavnosti šole(lastna sredstva):

- nakup pohištva za učilnico 2. VIO,
- sanacija WC deklice v 1. nadstropju CŠ,

- nakup dveh TV in programske povezave Intel NUC,
- delna sanacija kuhinje v Pesju,
- vzdrževalna dela na strehi telovadnice, sanacija odtočnih cevi, sanacija zamakanja v kabinetu kemije, sanacija odtočnega kanala na veznem hodniku pri telovadnici,
- zamenjava table v učilnici 4. razreda na podružnici v Pesju.

Kot ravnatelj verjamem, da bo OŠ Antona Aškercia Velenje tudi v prihodnje omogočila učencem celosten razvoj in aktivirala v mladih ljudeh tisto najboljše, kar je v njih, jim dajala prostor za ustvarjalnost, za razvoj njihovih zmožnosti in jih hkrati usmerjala in vodila v vrednote, ob tem pa jih usposobila za uspešno delovanje v družbi.

*Zdenko Gorišek,
ravnatelj OŠ Antona Aškercia*

OSNOVNA ŠOLA GORICA

Osnovno šolo Gorica je v šolskem letu 2022/2023 obiskovalo 305 fantov in 320 deklic. Skupaj 625 učencev. Po številu učencev smo največja šola v MO Velenje. Na POŠ Vinska Gora smo imeli prvič 2 oddelka prvošolcev.

V šoli se trudimo zagotavljati varno in spodbudno učno okolje. Osredotočeni smo na aktivne oblike učenja in utrjevanja znanja s pomočjo didaktičnih iger ter spoštljivo in spodbudno komunikacijo – povratno informacijo osredotočeno na pozitivno ravnanje.

Izvedli smo pevske priprave za vse 3 šolske zборе, plavalno in smučarsko šolo v naravi, projekt Naučimo se smučati in ekskurzijo v London za nadarjene učence. Sodelujemo v različnih projekti in natečajih, najbolj pa naše učence bogatijo Teden pisanja z roko, Kulturni maraton, šolski pes, številne zabavne aktivnosti v sklopu projekta Zdrava šola, dobrodelni bazar in Erasmus+ projekt Izobraževalni pristop spopadanja s podnebnimi spremembami, ki temelji na virtualni resničnosti v sklopu katerega učence ozaveščamo o podnebnih spremembah, ki smo jim priča ter jih spodbujamo k odgovornemu ravnanju. Trudimo se zmanjšati količino odpadkov (papirnate brisačke, hrana, papir) in varčevati s toplotno in električno energijo in vodo.

Zavedamo se vzgojne naloge in priložnosti. Že tretje šolsko leto smo uro oddelčne skupnosti za učence od 6. do 9. razreda izvajali vsak teden za vse oddelke na isti dan. Posebno skrb namenjamo učencem s primanjkljaji na različnih področjih, nadarjenim učencem in učencem priseljencem. Vsak mesec nas je obveščal in zabaval šolski radio, izšle so tri številke šolskega literarnega glasila. Od 6. do 9. razreda imamo dopolnilni pouk iz MAT, TJA, SLJ v urnik umeščen tako, da ga imajo vsak teden možnost obiskovati prav vsi učenci.

Poletno neurje je odkrilo del strehe – na S strani nad učilnico GUM in na J strani šole nad učilnico SLJ. Obe učilnici je poplavlila voda. Del strehe je odneslo na streho kuhinje in poškodovalo slame strehe kuhinje in žlebove. V kleti je voda večkrat poplavlila učilnico TIT in delavnico TIT.

Učenci so bili uspešni na državnih tekmovanjih.

Zlato priznanje iz znanja geografije: 1 učenka

Zlato priznanje iz vesele šole: 2 učenci

Zlato priznanje iz tekmovanja Logična pošast: 3 učenci

Zlato priznanje iz znanja kemije: 1 učenka

Zlato priznanje na glasbeni olimpijadi: 1 učenka

Skupno število srebrnih priznanj na državni ravni: 7

Skupno število bronastih priznanj na državni ravni: 28

Na olimpijadi so naši učenci zasedli 2. mesto. Ekipa otroške atletike je dosegla 1. mesto. Starejši dečki so v polfinalu državnega prvenstva v košarki dosegli 3. mesto. Starejši dečki so v četrtfinalu državnega prvenstva v rokometu dosegli 2. mesto.

Na regijskem tekmovanju otroških in mladinskih pevskih zborov »Od Celja do Koroške« je otroški pevski zbor je dosegel odlično ZLATO priznanje, mladinski pevski zbor pa SREBRNO priznanje.

Izvedli smo naslednje investicije in vzdrževalna dela:

s sredstvi ustanoviteljice MO Velenje:

- obnova učilnic 1. razredov,
- generalno čiščenje,
- beljenje stroga in sten v šolski kuhinji,
- prenova kabineta vodje prehrane,
- sanacija škode, ki jo je povzročilo poletno neurje (streha, stene),
- dokup didaktičnega materiala za pouk,
- dokup orodja za pouk TIT;

s sredstvi tržne dejavnosti:

- sprotna vzdrževalna dela,
- nadstrešek pri vhodu 1. triade,
- kombinirani štedilnik za šolsko kuhinjo.

Soočamo se z izzivi premišljene in načrtne uporabe digitalne tehnologije za izboljšanje poučevanja in učenja, samouravnavanja učenja, vodenja, vrednotenja in ocenjevanja. To zahteva digitalno kompetentnega učitelja, ki pozna ustrezne pedagoške pristope in gradiva.

*Barbara Trebižan, prof.
ravnateljica OŠ Gorica*

OSNOVNA ŠOLA GUSTAVA ŠILHA

Šolsko leto 2022/2023 je bilo za našo šolo praznično leto, saj smo aprila 2023 obeležili praznovanje 60-letnice šole. Pripravil smo tudi občinsko proslavo ob Dnevu državnosti.

Nadaljevali smo z vsemi projekti, v katere smo vključeni in jih ni malo. Ponosni smo, da smo kulturna šola, nosimo naziva Zdrava šola in EKO šola.

Še vedno, kljub prostorski stiski ohranjamo sodelovanje z vrtci, saj gostimo dva oddelka vrtca v prostorih matične šole. Z vrtci sodelujemo predvsem z različnimi predstavami kamišibaja in delavnicami.

Trudimo se delati kakovostno, za kar se lahko zahvalimo strokovnemu delu vseh zaposlenih, še posebej pa Timu za kakovost, ki uspešno nadaljuje delo na področju spodbujanja učencev k čim večji aktivnosti pri pouku. Učenci naše šole se udeležujejo različnih tekmovanj, na katerih dosegajo izjemne uspehe tudi na državni ravni, smo uspešni na področju raziskovalnih nalog:

Na temo podjetnosti smo izvedli dan dejavnosti in Startup vikend (SPIRIT Slovenija). V preteklem šolskem letu so naši učenci sodelovali na Evropskem prvenstvu v robotiki na Danskem. Jeseni, 2023 pa smo sodelovali celo na Svetovnem prvenstvu v Panami.

V preteklem šolskem letu so učenci naše šole dosegli 5 posameznih zlatih priznanj, imamo dvakratne ekipne državne prvake v robotiki, ekipne državne prvake v čebelarstvu in državno prvakinja v plavanju. Učenci so dosegli 179 bronastih in 20 srebrnih priznanj.

Število oddelkov ostaja enako kot lansko leto, tudi število učencev in zaposlenih ostaja v podobnih okvirih.

V šolskem letu 2022/23 smo izvedli naslednje investicije:

financirano iz lastnih sredstev:

- sprotna vzdrževalna dela,
- posodobitev računalniškega omrežja,
- celotna posodobitev vhoda v šolo ter zunanje terase v 1. nadstropju,
- nova glavna vhodna vrata,
- obnovljena ena učilnica (pleskanje, parket, omare),
- zamenjava nekaterih dotrajanih vrat,
- učilnica na prostem, visoka greda;

POŠ Šentilj

- sprotna vzdrževalna dela,
- barvanje oken;

financirano s strani MO Velenje:

- manjša vzdrževalna dela.

*mag. Damjan Gašparič
ravnatelj OŠ Gustava Šiliha*

OSNOVNA ŠOLA LIVADA VELENJE

Leto, ki je minilo, je bilo polno izzivov, a hkrati tudi uspehov, ki so nas povezali in nas naredili močnejše. Ob obveznem in razširjenem programu smo izvajali tudi različne dodatne programe in dejavnosti, ki so poleg trdega dela in vztrajnosti pripomogli k prepoznavnosti šole. Naša šola ni le prostor učenja, ampak tudi skupnost, kjer si prizadevamo za celostni razvoj posameznika. Skrb za celostni razvoj posameznika ostaja osrednji cilj šole tudi v prihodnje. Želimo, da vsak učenec najde svoje talente, razvija svoje spretnosti in raste kot posameznik. S tem učencem omogočamo, da postanejo odgovorni in samozavestni posamezniki.

V letu 2023 smo dosegli številne uspehe, ki so plod trdega dela in zavzetosti naših učencev, učiteljev ter staršev. Naši učenci so sodelovali na različnih tekmovanjih, kjer so pokazali svoje raznoliko znanje in spretnosti. Osvojili smo 75 bronastih, 8 srebrnih in tri zlata priznanja.

Ponosni smo tudi na naše športnike. Dobri rezultati naših učencev na različnih športnih tekmovanjih so nas zopet uvrstili med najboljša šolska društva v MO Velenje. Učenci so šolo odlično zastopali na tekmovanjih vseh ravni v različnih disciplinah: igre z žogo, atletika, smučanje...

Ponovno smo pridobili naziv "kulturna šola," kar nam daje priznanje za našo predanost raznolikim umetniškim dejavnostim. Ta naslov nam pomeni obvezo, da bomo še naprej spodbujali umetniški razvoj in kulturo v naši šoli ter v skupnosti.

V letu 2023 smo izvedli številne zanimive projekte, ki so obogatili našo šolsko izkušnjo. Posebno pozornost smo namenili okolju in trajnosti. V okviru projekta "Zeleni april" smo izvedli različne dejavnosti s katerimi učence osveščamo in hkrati vzpodbujamo, da je potrebno posebno skrb nameniti ohranjanju narave in njenih naravnih virov.

Prireditve so bile tudi v tem letu prijetnejši del življenja pri nas. Na šoli smo organizirali vrsto prireditev za starše, obeležili državne praznike, dan reformacije pa smo počastili ob besedi, glasbi in plesu učencev naše šole na občinski proslavi v mestni knjižnici.

Pestrost celoletnega utripa je razvidna iz šolskega glasila Rast ob Paki, ki je izšlo v mesecu juniju. Z optimizmom zremo v prihodnost in se veselimo novih izzivov in dosežkov v letu, ki je pred nami.

Investicije v šolskem letu 2022/2023:

- rekonstrukcija tekaške steze in delna obnova športnega igrišča,
- opravljena manjša vzdrževalna dela (pleskanje, delna sanacija tal v učilnicah),
- nakup friteze.

*Tatjana Zafošnik Kanduti, mag.
ravnateljica OŠ Livada*

OSNOVNA ŠOLA MIHE PINTARJA TOLEDA

V šolskem letu 2022/23 smo na OŠ Mihe Pintarja Toleda realizirali vse, z letnim delovnim načrtom zastavljene cilje. 43 strokovnih delavcev ter 15 administrativno-tehničnih delavcev je s svojim požrtvovalnim delom sledilo poglavitnemu cilju in viziji šole: »Skupaj s starši skrbimo za osebno rast 478 učencev v spodbudnem učnem okolju« in tako prispevali k uspešnemu zaključku šolskega leta.

Uspešno smo realizirali prednostne naloge:

- zagotavljanje kvalitetnega vzgojno-izobraževalnega procesa s pestro ponudbo šolskih

- in obšolskih dejavnosti;
- vzpostavitev mednarodnega sodelovanja na Erasmus+ in drugih projektih;
- aktivnosti na področju spodbujanja zdravega načina življenja in zdrave prehrane otrok »Shema šolskega sadja in zelenjave«;
- vodenje in koordiniranje NTC centra v regiji,
- črta zaupanja.

Organizirali in izvedli smo številne šolske projekte: Galerija pod soncem, Dan jezikov, Knjižni sejem, Prešernove nagrade za spodbujanje umetniške, kulturne in literarne kreativnosti ter testirali preko 40 učencev, ki izkazujejo svoja močna področja in organizirali številne aktivnosti in tabora za nadarjene. Ponovno smo obudili sodelovanje s pobrateno šolo Safvet-Beg-Bašagić v Sarajevu ter začeli projekt E-Motion v sklopu Erasmus+ mednarodnega sodelovanja.

Poglavitna usmeritev pedagoškega dela in življenja na šoli ostaja usmerjenost h krepitvi celostnega razvoja učencev, zavedanje o lastni identiteti ter pripadnosti skupini, sobivanje z naravnim okoljem, spoštovanje do soljudi in sprejemanje drugačnosti. Odlično sodelovanje z drugimi zavodi in institucijami v lokalni skupnosti smo poleg številnih skupnih projektov in aktivnosti nadgradili tudi na področju pomoči ogroženim. Zdrava šola, eko šola in kulturna šola so stalnica življenja in dela na šoli, zato ne potrebujemo dodatnih certifikatov za delovanje v duhu spodbujanja zdravega življenja, sobivanja z naravnim okoljem ter kulturnega delovanja in udejstvovanja v okolici, kjer bivamo.

Glavne težave s katerimi se srečujemo na šoli so zelo povezane s prostorsko stisko, saj se število učencev močno povečuje. Premajhna kuhinja z jedilnico, premajhna telovadnica, ki niti ne zadostuje zakonskim standardom ter pomanjkanje razredov nam močno otežujejo osnovno poslanstvo šole – zagotavljanje varnega in spodbudnega učnega okolja za učence in delavce šole. Z ustanoviteljico, MO Velenje in starši si prizadevamo vzpostavljati in vzdrževati učno okolje, ki bi zadostovalo dostojni izvedbi vzgojno-izobraževalnega procesa na šoli.

V šolskem letu 2022/2023 so bile izvedene naslednje investicije in vzdrževalna dela:

s sredstvi ustanoviteljice MO Velenje:

- popravilo dela električne napeljave na šoli,
- posodobitev IT opreme,
- redno investicijsko vlaganje v stavbo – beljenje;

s sredstvi tržne dejavnosti šole:

- prenova učilnice kemije,
- celostna prenova računalniške učilnice,
- garderobne omarice – dokup,
- oprema in didaktični material,
- posodobitev IT opreme,
- redno investicijsko vzdrževanje objekta – beljenje,
- drobni inventar.

*Sebastjan Kukovec,
ravnatelj OŠ Mihe Pintarja Toleda*

OSNOVNA ŠOLA ŠALEK

Načrtovane aktivnosti smo v šolskem letu 2022/2023 izpeljali v celoti, dosegli smo odlične rezultate na likovnem področju, na področju raziskovalnih nalog, tekmovanj iz znanj in športnih tekmovanj. Izpeljali smo projekte, ki že vrsto let bogatijo življenje na šoli in uvedli nekaj novih vsebin:

Projekt Skrb za zdrave zobe, Eko šola – Šola z manj odpadki, Šola plavanja, Evropa v šoli – likovni in literarni natečaj, Rastem s knjigo (7. r), Evropski teden mobilnosti, Tekmovanje za športno značko in najboljši športni razred, 9. Smeškov lutkovni maraton, Prometna varnost v okolici šolskih in otroških igrišč, Teden pisanja z roko, Vseslovensko petje s srci, Projekt Krokus, »Pa zapojmo eno« – koncert vseh pevskih skupin OŠ Šalek, Živahnice.

Devetošolcev, poznanih po odličnosti v vseh letih šolanja, je bilo enajst.

Priznanja	zlato	srebrno	bronasto (regijsko, državno)	bronasto šolsko
SLOVENŠČINA – Cankarjevo			1 (R)	4
MATEMATIKA				15
FIZIKA – Stefanovo			3 (D)	11
KEMIJA – Preglovo				1
O SLADKORNI BOLEZNI				9
BIOLOGIJA - Proteusovo				1
VESELA ŠOLA	1	1		8
LOGIKA			2 (D)	23
BOBER				25
KRESNIČKA				26
ANGLEŠČINA				12
GEOGRAFIJA				15
ZGODOVINA				8
LIKOVNI SVET OTROK			2 (D)	
BIENALE GRAFIKE ŽALEC	1	2	5 (D)	
EVROPA V ŠOLI			2 (D)	

Na Mali Napotnikovi kiparski koloniji je bilo delo naših učencev izbrano med tri najboljša dela kolonije.

Na razpisu Mladi raziskovalci za razvoj SAŠA regije smo sodelovali s 6 nalogami:

Naloga	Dosežek
„Vse nas je una na svet spravla“ – Antonija Sternad (1873 -1950), diplomirana babica iz Šoštanja Jedrt Poles (mentorja: Marko Moškotevc, Špela Poles)	Zlato priznanje – regijsko tekmovanje Zlato priznanje – državno tekmovanje
Zajtrk: izziv sedanosti ali navada preteklosti Kaja Prelog, Daša Ivančič (mentorici: Tinkara Kristan, Tanja Verboten)	Zlato priznanje – regijsko tekmovanje Bronasto priznanje – državno tekmovanje
Trajnostni razvoj v gradbeništvu Lorena Grbič (mentor: Igor Košak)	Srebrno priznanje – državno tekmovanje
Uporaba zaslonov med otroki in mladostniki Karin Ograjenšek (mentorica: Vesna Švab)	Srebrno priznanje – regijsko tekmovanje Bronasto priznanje – državno tekmovanje
(Ne) kadilci med mladostniki Tija Kaukler, Lori Perger (mentorica: Vesna Švab)	Bronasto priznanje – državno tekmovanje

Izvedli smo naslednje investicije:

s sredstvi ustanoviteljice MO Velenje:

- generalno očistili šolske prostore in opravili redna vzdrževalna dela;

s sredstvi tržne dejavnosti šole:

- nakup treh pametnih zaslonov,
- ureditev garderob,
- ureditev učilnic za pouk OPB,
- talne poslikave v Čutnem vrtu,
- nakup novega kotla in pomivalnega stroja za šolsko kuhinjo.

*Irena Poljanšek Sivka,
ravnateljica OŠ Šalek*

CENTER ZA VZGOJO, IZOBRAŽEVANJE IN USPOSABLJANJE VELENJE

Center za vzgojo, izobraževanje in usposabljanje Velenje je šola s 65-letno tradicijo. Izvajamo dva programa: prilagojeni program z nižjim izobrazbenim standardom in posebni program. V letošnjem letu imamo 152 učencev: v programu NIS 12 oddelkov (93 učencev) ter 11 oddelkov (59 učencev) v PPVI. Že nekaj let se soočamo s prostorsko stisko, tako gostujemo tudi na OŠ Šalek (3 oddelki), na Gaudeamusu (2 oddelka) ter v Glasbeni šoli Frana Koruna Koželjskega (3 oddelki).

V celoti smo realizirali program v skladu z letnim delovnim načrtom. Samoiniciativno ali na povabilo, sodelujemo z različnimi društvi, institucijami in drugimi zavodi. Na ta način skušamo aktivno prispevati v ožjem in širšem okolju šole in hkrati prispevati k prepoznavnosti šole. Sodelovali smo v vseh projektih, ki jih organizira Medobčinska zveza prijateljev mladine Velenje. Izvajali smo projekt »Shema šolskega sadja, zelenjave in mleka«, ki ga v Sloveniji podpira Ministrstvo za gozdarstvo, kmetijstvo in prehrano v povezavi z Ministrstvom za izobraževanje, znanost in šport. V okviru tega projekta smo se sredi leta 2015 vključili še v projekt Šolski vrt.

Največja in najbolj odmevna novost za našo šolo je zagotovo pričetek gradnje prizidka, s katerim bomo pridobili prepotrebne učilnice, saj imamo učence tudi na treh dislociranih enotah. Med poletnimi počitnicami so začeli tudi z notranjo rekonstrukcijo nekaterih prostorov, ki posodablja izgled in funkcionalnost učilnic in avle. Pridobili smo še eno manjšo telovadnico za učence posebnega programa. Učimo in vzgajamo praktično sredi gradbišča, kar zahteva še dodatno mero potrpežljivosti in iznajdljivosti.

Na natečaju za najbolj športno osnovno šolo s prilagojenim programom v Sloveniji smo prejemniki srebrnega priznanja. Smo odlična športna šola, kar se vidi po doseženih rezultatih na državnih tekmovanjih. Bili smo tudi organizatorji državnega tekmovanja v atletiki.

Vključeni smo v projekt Erasmus, preko katerega se bili učenci 8. razreda in učitelji spremljevalci na izmenjavi v Romuniji, kjer so dobili nepozabne izkušnje, 5 učiteljic pa je odpotovalo v Španijo, kjer so imeli nalogo »senčenja« strokovnih delavcev. V Cankarjevem domu so se naši plesalci s točko Čas, obogatili slavnostno prireditev ob 60-letnici delovanja Zveze Sožitje. Ob svetovnem dnevu Downovega sindroma sta se prvič preizkusila v vlogi natakara naša učenka in učene v kavarni Kofetarca. V Velenju, Ljubljani in Gornji Radgoni, smo imeli predstavitev knjige Pika Nogavička v lahkem branju. Knjiga je nastala v sodelovanju z Aksinjo Kermauner in knjižnico Velenje. Testni bralci so bili učenci 6. stopnje CVIU, ilustratorica pa izjemno nadarjena posebnega programa. Pridružili smo se akciji Teden pisanja z roko, projektu Medgeneracijsko branje in projektu Dvig digitalne kompetetnosti.

Dosegli smo nekaj veliko odličnih rezultatov.

Državno tekmovanje v računalništvu: 2 učenca sta prejemnika zlatega priznanja.

Državno tekmovanje Z računalniki skozi okna: dve srebrni priznanji

Državno tekmovanje Z miško v svet: dve srebrni priznanji

Državno tekmovanje mladih tehnikov: En učenec prvo mesto in zlato priznanje

Državni prvaki med dvema ognjema – mešano.

Državne prvakinje v odbojki za deklice. Najboljša igralka turnirja je bila naša učenka.

Državna prvaka v alpskem smučanju: Dva naša učenca.

Državno prvenstvo v velikem kanuju: državni prvaki.

Državno tekmovanje v atletiki: Ena učenka prvakinja v metu voretca.

Državno tekmovanje v plavanju: En učenec državni prvak 50m prsno, štafeta 6x50m državni prvaki

Na državnih tekmovanjih so naši učenci in učenke prejeli trinajst srebrnih in tri bronasta priznanja.

Z osnovnimi šolami v MO Velenje in širše intenzivno sodelujemo, saj so izvajali naši strokovni delavci predavanja in mobilno specialno-pedagoško, socialno-pedagoško, psihološko in logopedsko dodatno strokovno pomoč na 19 šolah, v obsegu več kot 620 ur tedensko.

Zaradi začetka prenove obstoječe zgradbe in gradnje prizidka smo izvedli zgolj nujna vzdrževalna dela. Dotrajan štedilnik v razdelilni kuhinji smo zamenjali z novim.

*mag. Aleksander Vališer,
ravnatelj Centra za vzgojo,
izobraževanje in
usposabljanje Velenje*
